

神舟十三号航天员乘组平安抵京

王亚平送女儿一颗“星星”

中新社北京4月16日电 (马帅莎)据中国载人航天工程办公室消息,圆满完成神舟十三号载人飞行任务的航天员翟志刚、王亚平、叶光富,于4月16日下午乘坐任务飞机平安抵达北京。航天员家属等来到机场迎接。王亚平见到家人后,立刻兑现承诺,掏出一颗“星星”送给女儿。

当天下午,神舟十三号飞行乘组的家

属手捧鲜花,在机场迎接3名航天员回家。王亚平收到女儿送的鲜花后,轻轻拥抱、亲吻女儿,还立刻掏出一颗“星星”,笑着送给女儿。

这是她和女儿阔别半年的约定。王亚平曾在飞天前的采访中,“如果能够再次上太空,我会对女儿说,‘妈妈要去太空给你摘星星回来,等着妈妈’。这是她的愿望,我不能

食言。”今天上午落地出舱后,王亚平也面对镜头对女儿说,“‘摘星星’的妈妈回来了。”

在前不久举办的与美国青少年的“天宫问答”活动中,谈及会从太空带哪些东西给家人,王亚平曾透露说,“比如我在太空画的画、写的字,以及女儿的照片,一直陪伴我的布偶‘小牛’。”

据悉,3名航天员

抵达北京后将进入医学隔离期,进行全面的医学检查和健康评估,并安排休养。(完)



神十三航天员抵达北京,王亚平下飞机后,她的女儿手捧鲜花迎接她,王亚平立刻掏出“星星”,笑着递给女儿。

国际油价高涨增加国家财务压力

能源部长暗示燃料与电价将进一步上涨

(本报讯)在俄罗斯入侵乌克兰导致国际油价飙升的情况下,能源和矿产资源部透露了提高补贴能源商品价格的计划,以最大程度地减少财政压力。

能源部长阿利芬(Arifin Tasrif)周三表示,“调整”将适用于Pertalite汽油、太阳能柴油、煤油和3公斤瓶装液化石油气(LPG)。这些补贴燃料被低收入家庭和企业广泛使用。

“我们将密切关注地缘政治冲突的发展。如果继续下去,可能会引发油价进一步上涨,而国家预算可能无法支付。因此,我们需要再次重新计算价格,”阿利

芬告诉国会议员。

政府还将通过电价调整机制提高电价,该机制将允许国有电力公司PLN根据全球市场情况设定电价。自2018年以来,法规禁止国电公司(PLN)执行该政策。

“在短期内,2022年[电力]电价调整的计划可以将国家预算从节省7万亿盾[4.8775亿美元]变为节省16万亿盾”他说。

补偿用于弥补政府制定的能源价格与市场价格之间的差异。这些资金在年底后的几个月内支付给国有企业。

当被问及政府是否会提高电价时,部长说,“我们仍在评估情况。仍在研究

中”。

Business Insider 数据显示,在俄罗斯入侵乌克兰后,国际原油基准价格布伦特原油价格飙升,在3月8日达到每桶127.98美元的多年高位,然后在周三回落至每桶108美元左右。这个数字几乎是国家预算假设中假设的每桶63美元左右的两倍。

一些西方国家正在考虑削减从俄罗斯进口的石油和天然气,以免导致价格进一步上涨。石油输出国组织(OPEC)警告说,不可能在如此短的时间内弥补供应的损失。这些事态发展加剧了在新冠疫情之后全球经济复苏导致油价持续上涨的情

况。

补贴燃料稀少

能源部也在周三重申,在政府提高非补贴燃油价格后,更多消费者购买此类燃油,补贴燃油供应正在减少。

我国最大的燃油分销商国有石油和天然气公司Pertamina提高了Pertamax和Pertamax Turbo汽油以及Pertamina Dex和Dex Lite柴油的价格。此外,据报道,用于运送煤炭和毛棕榈油的卡车司机一直在购买补贴柴油,尽管法规规定他们没有资格购买此类燃油。柴油短缺导致一些地区的卡车排长队和交货延误。阿利芬表示,截至第一季度,受补贴

的Pertalite和柴油消费量分别超过年度配额9.5%和14%。作为回应,政府将增加配额,以确保年底前供应充足。

Pertalite的配额从2,305万千升提高到2,850万千升,补贴柴油的配额从1,510万千升提高到1,739万千升。

从中长期来看,政府已承诺增加可再生能源的使用,以避免未来出现此类短缺。该部还将加强对补贴燃料分配的监管,增加生物柴油的使用,增加国内石油产量,完善补贴分配机制。(莉丽)